

中正國小金苗獎第 196 次徵稿

徵稿類別：作文、童詩、圖畫、書法

【徵稿主題】



一、過新年(慶元宵)

過新年是中國傳統的重要節日，在新年期間，你和家人是怎麼度過的呢？是出遊踏青、到親朋好友家拜年，還是在家裡好好與家人相聚呢？縣府每年在新年期間總是舉辦了各種活動，你參加了哪些好玩又有趣的活動呢？

元宵節是大人小孩都喜愛的節日，除了有香甜可口的湯圓，街上是一片張燈結綵的歡樂景象，更有賞花燈、猜燈謎等活動，在那天傍晚我們中正國小的各個團隊還會踩街遊行，長長的人龍把後埔街道妝點得好不熱鬧！請寫下或畫出你過新年或慶元宵的心得感想吧！

二、寒假記趣

今年寒假很特別喔，我們上學期末先上了三天這學期的課程，所以今年的寒假長達四個禮拜呢！你和你的家人是如何安排假期的呢？在寒假期間有沒有哪些值得留念與回憶的部分？請把它畫下來或寫下來。

三、國防小尖兵(配合國防教育宣導)



你知道雄糾糾、氣昂昂的軍人叔叔、阿姨所肩負的任務是什麼嗎？他們保護我們國家的安全，負擔保家衛民的重責大任，負責的是「保衛國家安全」、「維護世界和平」、「預防戰爭發生」以及「制止恐怖行動」等等重要工作。每週一的兒童朝會時間，升旗唱國歌也是愛國的表現喔！在金門有很多軍事紀念館、坑道，也有柳營軍事體驗區，可讓我們更認識國防教育，請說說你所知道的國防教育。

四、性教育（配合健康促進宣導）



1.性教育—認識及尊重身體自主權

小朋友，上小學代表你已經開始慢慢長大了。但是，你認識自己的身體嗎？你知道要如何接納與尊重自己和別人的身體嗎？請和大家分享看法吧！



2.預防愛滋感染

12月1日是世界愛滋病日，提醒我們在預防愛滋感染的同時，對於愛滋病患者，也應該給予關懷與接納；愛滋病毒會破壞人體原本的免疫系統，使身體抵抗力降低，當免疫系統遭到破壞後，原本不會造成生病的病菌，變得有機會感染人類，嚴重時會導致病患死亡。你知道愛滋病的傳播途徑，要如何預防愛滋嗎？



五、守法的重要性 (配合法治教育宣導)

在不妨礙他人自由情形下，每個人在法律之內都享有自己的基本人權。隨便漫罵別人有侵犯他人人權的嫌疑，所以請寫或畫出如何遵守法律、遵守校規，學會尊重別人，培養守法觀念。

※截稿日期：107 年 03 月 16 日(星期五) 歡迎踴躍投稿！